
List opatření                 

Název opatření: Území vyhrazená pro odběry pro lidskou spotřebu ID CZE216002 
                  

Vliv:  Typ LO C 
                 

Typ opatření: 
 
 

Zlepšení sledování, hodnocení a celkové začlenění oblastí vymezených 
pro odběry pro lidskou spotřebu do NPP 

 
 

DP 
 
 

 

 

Popis současného stavu 

Monitoring surové vody před její vlastní úpravou na vodu pitnou pro lidskou spotřebu, ať už povrchové nebo podzemní, 
provádí provozovatel vodovodu v rozsahu ukazatelů a v četnosti, které jsou dány vyhláškou č. 428/2001 Sb. [L20]. Od 
1. 4. 2014 je provozovatel povinen tyto údaje každoročně do 31. března zaslat krajskému úřadu a příslušnému správci 
povodí v elektronické podobě určené Ministerstvem zemědělství. 
Vodní útvary sloužící k odběru vody pro účely úpravy na vodu pitnou musí splňovat požadavky RSV uvedené v článku 4 
(včetně norem environmentální kvality stanovených na úrovni Společenství podle článku 16) a pitná voda vyrobená z 
odebrané surové vody musí v závislosti na použitém postupu při úpravě vody splňovat požadavky směrnice Rady 
98/83/ES o jakosti vody určené k lidské spotřebě. 
K efektivnímu využití údajů o surové vodě pro zpracování a aktualizaci plánů povodí a programů opatření z hlediska 
zlepšování její jakosti, je třeba vedení jednotné evidence na úrovni správců povodí obsahující kompletní předepsaný 
výčet sledovaných ukazatelů v předepsaných jednotkách a četnostech včetně lokalizace odběrných míst v definovaném 
souřadnicovém systému. 
Pro hodnocení stavu chráněných území vyhrazených pro odběry pro lidskou spotřebu lze využít „Metodiku 
pro hodnocení stavu chráněných území podzemní a povrchové vody vymezených podle čl. 7 Rámcové směrnice o vodě 
č. 2000/60/ES“ (VÚV TGM, Praha 2014).  
 

 

 

Návrh opatření 
 

1) aktualizace formuláře zveřejněného pro ohlašovatele, 
2) vstupní kontrola dat, zpracování dat z ohlašovacích formulářů do jednotné evidence a vyhodnocování dat, 
3) hodnocení stavu chráněných území podzemní a povrchové vody vymezených podle článku 7 Rámcové 

směrnice o vodě č. 2000/60/ES, podle schválené metodiky. 

 

Časový harmonogram a předpokládané náklady na realizace opatření 
 

Ad1) MZe; 2016, 
Ad2) s.p. Povodí; průběžně vždy po předání dat od ohlašovatelů, vlastní zdroje s.p. Povodí, 
Ad3) s.p. Povodí; přípravné práce pro návrh třetích plánů povodí, vlastní zdroje s.p. Povodí. 

 

  


